



# روزنامہ الفضل راجہ

## حضرت مفتی محمد صادق صاحب

روز ۱۶ جنوری ۱۹۷۷ء  
رضی اللہ تعالیٰ عنہ

حضرت مفتی محمد صادق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات ایک عظیم شخصیت کی وفات ہے۔ آپ ان بزرگ اور مقتدر مسیتوں میں سے تھے۔ جو نہ صرف اسلامیات اور اہل سنت کی صف میں شمار ہوتے ہیں، بلکہ آپ کی خدمات دینیہ و ملیہ جو آپ نے اپنی سرایا جو ش اور سرایا حرکت زندگی میں سرانجام دی ہیں، اتنی وسیع اور شاندار ہیں، کہ جب تک دنیا قائم ہے، اہل دل حضرات ان سے سبق لینا اور ان کا تتبع کرنا سعادت اور کامیابی کے لئے ایک نمونہ خیال کرتے رہیں گے۔

آپ ان سعید اور نیک رجولوں میں سے تھے، کہ جنہوں نے عنفوان شباب ہی میں اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ کے سپرد کر دیا تھا، اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اپنی زندگی کا رخ اس منزل کی طرف موڑ دیا تھا، جس منزل کی نشاندہی اس زمانہ کے ماورسے کی، اس طرح آپ ان لوگوں میں سے ہیں، جن کو اہل جماعتوں کے مشکل ترین زمانہ یعنی ابتدا میں اللہ تعالیٰ اپنے ماموروں کی مدد کے لئے خاص طور پر پیدا کرتا ہے۔

آپ اگرچہ ایک عرصہ سے بڑھاپے اور بیماری کی وجہ سے عملی زندگی سے الگ تھے، مگر پھر بھی آپ کا وجود ہم جیسے سست رفتار لوگوں کے لئے ایک مشعل راہ تھا، جس کا آپ جماعت کے لئے دن رات دعائیں کرتے رہتے تھے، جن کی برکات ہم محسوس کرتے ہیں، اور گو وہ ہم سے بظاہر ہمیشہ کے لئے رخصت ہو چکے ہیں، اور آپ کا تن خاک پر نشیدہ ہو گیا ہے، مگر آپ یقیناً جماعت کے دلوں میں ہمیشہ زندہ رہیں گے، اور آئے دن انیسیں بھی انشا اللہ آپ کو کبھی فرو گذاشت نہیں کریں گی، اور جب تک سلسلہ احمدیہ قائم رہے گا، جو انشا اللہ قیامت تک قائم رہے گا، سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اولین نائب بننے والے صحابہ میں حضرت مفتی محمد صادق صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا نام بھی پوری جگہ کے ساتھ روشن رہے گا، ہم غمگین مگر صدق دل کے ساتھ آپ کو الوداع کہتے ہیں، اور اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں، کہ آپ کو اپنے خاص انخاص قرب میں جگہ عطا فرمائے، اور آپ کے مراتب روز افزوں کرے، اور آپ کی اہلیہ اور بچوں کو صبر جمیل دے اور ان کا محافظ ہو، اور ہمیں بھی آپ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشے۔ آمین

## پاکستان اور اسلام کے مفاد کے پیش نظر

جب سے جڑاؤ لہ کی مسجد کا واقعہ ہوا ہے، اجماعیت کے مفاد روزہ الامتصام میں اتحاد اور پاکستان کی سالمیت کے متعلق بڑی اچھی اچھی باتیں لکھی جا رہی ہیں چنانچہ ۱۹ جولائی ۱۹۷۷ء کی اشاعت میں ایک سے زیادہ مضامین اس موضوع پر شائع ہو چکے ہیں، اور جنوری کی اشاعت میں پہلے صفحہ پر مدیر محترم نے ایک اچھا اچھا مضمون ملاحظہ فرمایا ہے، مگر اسے ایک بات کے جس کا ذکر ہم بھی کریں گے، ہم جہاں تک اصولی بنیادیں متعلق سے، صحابہ سے متعلق ہیں، اور اس کی پرزور تائید کرتے ہیں چنانچہ آپ

شہر میں لکھتے ہیں: "حضرت سیدنا کے لئے فرض و عام متفق ہو کر ہیں، اور بلا امتیاز مذہب و مسلک تمام جماعتیں ان سے پاکستان کی خدمت کریں، کیونکہ پاکستان کو جس کی داخلی اور خارجی مشکلات میں محصور ہے، ان سے اس کو نکالنے کے لئے حکومت کو کوششیں ہی ضروری ہیں، اور عدم کفر ہی" کے بعد مدیر محترم نے پاکستان کی مشکلات کا کچھ ذکر فرمایا ہے، اور بتایا ہے کہ گورنر جنرل کی بری عملیوں اور بد اخلاقیوں نشوونما پا رہی ہیں، پھر پاکستان بسنے سے کسی لائسنس عقلی اور اقتصادی پستی سے دوچار ہے، اور بین الاقوامی حالات

بھی غیر مطمئن ہیں۔

اس کے بعد معاصر لکھتا ہے کہ:

"ظاہر ہے کہ یہ صورت حال نہایت حیران کن ہے" اور اس کا سدباب کرنے کی سخت ضرورت ہے۔

معاصر کو معلوم ہے، کہ الفضل شروع ہی سے یہ باتیں کہتا آیا ہے، اور اس نے ہر پہلو سے ملک و قوم کے اہل خوں اور خاصکر اہل علم حضرات کی توجہ اس طرف دلانے کی کوشش کی ہے، لیکن افسوس ہے کہ ہماری بات کو صد البصرا سمجھ کر خود معاصر بھی اور اہل حدیث حضرات بھی کان نہیں دھرا، لیکن آج جب اہلین اپنا معاملہ پڑا ہے، تو مجبوراً انہیں ان باتوں کی نہ صرف تصدیق کرنی پڑی ہے، بلکہ اس پر زور دینے میں کوئی دقتیہ فرو گذاشت نہیں کر رہا۔

ہمارا خدا جاننا ہے کہ ہم یہ طعن و تفسیق کے لئے نہیں کہہ رہے، بلکہ ہم اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتے ہیں، کہ اس نے ایک ایسی جماعت کو جو علم دین میں اپنے طور پر ابھی خاص وقعت رکھتی ہے، اور جس کی ابتدا اور ماضی دین کے لحاظ سے واقعی نہایت شاندار تھا، اس جماعت نے اب ذاتی تجربات اور مشاہدات سے اس حقیقت کو سمجھ لیا ہے، جس کی طرف ہم اہل علم حضرات کی توجہ شروع سے دلاتے چلے آئے ہیں، فوراً ناچا پیہیہ، کہ پاکستان میں اسلام کے مختلف فرقے موجود ہیں، جن میں سے ہر ایک صورت اپنے آپ کو ہی راستی پر سمجھتا ہے، ایسے ملک میں عقایدی اختلافات کی بنا پر کوئی تحریک چلانا کتنا خطرناک ہے، خواہ ایسی تحریک متحد ہو کر ایک ہی فرقہ کے خلاف کیوں نہ اٹھائی جائے، خواہ وہ فرقہ کتنا ہی بظاہر کمزور کیوں نہ نظر آتا ہو، ہر فرقہ کے اہل علم حضرات کو یہ سوچنا چاہیے، کہ یہ مسلمانوں کی پٹاری کا منہ کھولتا ہے، جب وہ ایک دفعہ کھل جائے گا، اور اس کو بند کرنے سے ڈھانکا نہیں جائے گا، تو ہر قسم کا زہر بلا سانپ جو پٹاری میں بند ہے، پڑنے کے لئے باہر اچھل پڑے گا، اس کا علاج جیسا کہ ہم پہلے ہی عرض کر چکے ہیں، یہ ہے کہ سرے سے اس پٹاری کا منہ کھولا ہی نہ جائے، بلکہ اس کو اس طرح بند کر دیا جائے، کہ پھر کھل ہی نہ سکے، یہ نہیں ہو سکتا کہ پٹاری کا منہ تو ایک فرقہ کے لئے کھلا رکھا جائے، اور دوسرے فرقے چھت ہو جائیں، ہم نے پہلے ہی کہہ باور میں کیا ہے، کہ اگر پاکستان سے آپ کو محبت ہے، جو اسلام کے نام پر حاصل کیا گیا ہے، تو اس میں اسلام کے عظیم نشان اصول لا اکراہ فی الدین پر سب سے پہلے عمل کر کے دکھائیے، کوئی دین اپنی شان نہیں دکھا سکتا، جب تک اس کو اس کی فضا نہ میسر ہو، افسوس ہے، کہ اسلام کی ابتدائی تاریخ کو اچھی طرح جانتے ہوئے بھی دیدہ و دلالتہ سے نظر انداز کیا جاتا ہے، قرآن کریم گواہ ہے، کہ یہی عظیم اصول تھا، جس کو منوانے کے لئے ناچار تلوار اٹھانی پڑی، چنانچہ تاریخ کو دیکھئے، صلح حدیبیہ کے بعد جو فرورغ اسلام کو حاصل ہوا، وہ اس سے پہلے نہیں ہوا، صلح حدیبیہ کا یہ فائدہ ہوا، کہ عارضی طور پر ہی سہی سفار عناد ایک طرح لا اکراہ فی الدین کے اصول کو مان گئے، اسلام کو موقع مل گیا، کہ وہ کھل کھلا تمام عرب کے قبائل کو ہینچا یا جاسکے، چنانچہ آپ دیکھتے ہیں، کہ یہی زمانہ ہے، جب لوگ فرج و فرج اسلام میں داخل ہوئے، اور سارے ملک میں اسلام ہی اسلام پھیل گیا۔

ہم نے اسلام کا یہ عظیم نشان اصول بار بار پاکستان کے مسلمانوں کے سامنے پیش کیا ہے، اور درخشاں ہے، کہ تمام فرقوں کے اہل علم حضرات اس اصول پر سوچیں اور اس کے مقصدیات کو اپنے اعمال کے آئینہ میں دکھائیں، لیکن افسوس ہے جیسا کہ ہم نے اوپر کہا ہے، خود الا امتصام نے ہمارا مضحکہ اڑانے کی کوشش کی ہے، اور ہماری نیتوں پر تشفیہ کی ہے، وہ مثلاً یہ یہ سمجھتا تھا، کہ ہم یہ صورت اس لئے کہہ رہے ہیں، کہ اجماعیت کے خلاف ایچٹیشن رک جائے، گویا یہ ایچٹیشن پاکستان کی سالمیت اور ملک کی بہبودی کے لئے لازمی ہے، مگر سچی بات یہ ہے کہ ہم یہ محض پاکستان اور اسلام کی محبت کی وجہ سے کہتے رہے ہیں، کہتے ہیں اور جب تک ہمارے دم میں دم ہے، کہتے چلے جائیں گے، چار چھوٹے چھوٹے لفظوں میں امن عالم کا بیچارہ پڑ

### لا اکراہ فی الدین

ایسا ہے، جس کی نظیر تاریخ انسانی نہیں پیش کر سکتی، اور نہ کبھی کر سکے گی، آج اگر تمام اقوام عالم ان الفاظ کو اپنے دلوں پر کندہ کر لیں، تو دنیا کی تباہی کا خطرہ (باقی صفحہ پر)





# یورپ جماعت احمدیہ کے مبلغین ٹھونکنے کی کامیابی

## کیا غیر مسلمین خود اپنے اعتراف حقیقت سے بھی انکار کینگے

از مکرّمہ عبدالحق صاحب اعرنسی نجم مصلیٰ

کی طرف سے قرآن مجید کا ڈچ ترجمہ مع متن شائع ہوا ہے۔ کھائی چھپائی نفیس اور دیدہ زیب ہے ہمیں بعض مسائل کی تشریح مطالب سے اختلاف ہو لیکن اس سے انکار نہیں ہو سکتا کہ یہ ایک ٹھوس کام ہے جو ان کی طرف سے ظہور میں آیا ہے۔ اس کی اشاعت بڑے وسیع پیمانے پر کی جا رہی ہے اور لائبریری اور اعلیٰ ڈچ عہدیداروں کو اس کے نسخہ پتہ پیش کئے جا رہے ہیں۔ ہمارا ڈچ ترجمہ مدت سے قیام بلوچا ہے اس وقت مارکیٹ میں قادیانی جماعت کا بھی ترجمہ ہے۔ جس سے ڈچ عوام قرآن سے روشناس ہو سکتے ہیں اس ترجمہ کے علاوہ ان کے پاس کچھ اور لٹریچر بھی ہے۔ یہ قادیانی جماعت کی کوششوں سے دس بارہ زواہد اسلام قبول کر چکے ہیں۔ یہ لوگ اچھی ہمت اور کھ کے مطابق اسلام کا پیغام ڈچ لوگوں کو دے جاتے ہیں اور گنگان سنگھ سے جہاں کے مشن کا دفتر ہے۔ چڈمٹ کے فاصلہ پر انہوں نے مسجد کے لئے زمین دے رکھی ہے۔ جس کی تعمیر عقرب فروری میں ہو جائے گی اور یہ لائبریری بھی مسجد ہوگی (اخبار پیغام صلح ۱۱ جون ۱۹۵۷ء)

اس دفعہ مجھے غیر مسلمین کا جملہ دیکھنے کا موقع ملا۔ اس میں شیخ نارتق احمد صاحب نے ایک ٹریٹس بعنوان "فائنل بورڈ کی رپورٹ کارڈ ای بابت سال ۱۹۵۷ء" پڑھ کر سنایا اس میں وہ لکھتے ہیں:-

"اس میں تک نہیں کہ قادیان کی جماعت نے بھی بلا غیر میں بے شمار روپیہ خریدا ہے۔ لیکن آپ کو واضح ہو کہ وہ مشن ایک دفتر سے زیادہ حقیقت نہیں دیکھتے:-

احمدی مشنوں کے متعلق اس غلط بیانی کا تردید میں خود پیغام صلح ہی کا ایک مضمون پیش کرتا ہوں جو:-

ان کے گروہ کے ایک معزز لیکن شیخ محمد طفیل صاحب امہ نے اپنے دورہ یورپ کے متعلق "ٹریٹس" سے کراچی ٹنگ کے عنوان سے لکھا تھا اس میں وہ لکھتے ہیں:-

"قادیانی جماعت کی طرف کوئی درجن بھر سینہ اٹھانے روڑ نہ ہونے۔ اور وہاں کچھ عرصہ قیام کے بعد یورپ کے مختلف ملک میں یہ مشن گئے۔ اس وقت ان کے مبلغ ہالینڈ، جرمنی، سپین، سویٹزرلینڈ میں کام کر رہے ہیں۔ یہ بے ہمتی سے لکھے اور محض فرعون ہیں۔ اور سات آٹھ سال سے ان ملک میں رہنے سے مغربی زبانوں سے بھی کھلی حقارت ہو چکے ہیں اور ان میں تحریر و تقریر کی کافی سہارت پیدا کر چکے ہیں۔ ان کی گذشتہ دس سال کی سعی کا ثمر ظاہر ہو رہا ہے ڈچ جرمن اور انگریزی میں ان کے پاس اچھا خاصہ لٹریچر موجود ہے حال ہی میں ایک مشن

میں پروفیسر ڈاکٹر لیشی نے مختصر مگر جامع طور پر بیان کیا ہے کہ اسلام یوں وجود میں آیا اور ابتدائی مشکلات کے باوجود یوں پھیلنا چلا گیا۔ یہ سب کچھ اس نے پڑا کہ یہ خدا کی طرف سے ایک ہدایت تھی جو عسکر پر نازل ہوئی۔ پھر کھائے کہ مسلمانوں پر انھوں نے کا دوا کئے آبا کہ انہوں نے قرآن کو چھوڑ دیا آخری پر اگر انہوں نے اس میں وہ لکھتی ہیں کہ اب بھی مسلمان اس کا چشمہ صافی کی طرف سے اللہ نے خود جاری کیا اور جسے مرد زمانہ کے باوجود کوئی دشمن گنہگار نہیں کر سکا۔ پھر خود کریں اور اس سے پھر میر ہو کر نہیں تب جا کر وہ دنیا میں دوبارہ ترقی کریں گے لہذا ہائے تکبیر میں نے اس کتاب کو پڑھا۔ تو میری طبیعت پر اس کا ایک خاص اثر ہوا۔ اس کے بعد میرے مہربان نے مجھے دیکھ کر کہا تم آج کچھ مفہوم معلوم ہوتے ہو۔ میں نے کہا آج میں اس کتاب کو پڑھ کر دو تار ہوں۔ اس میں بعض واقعات عشق کے ایک ایسے جذبے کے ساتھ لکھے ہوئے ہیں کہ جس سے میں متاثر ہونے لگا ہوں رہ سکا۔ انہوں نے صاف لکھا ہے کہ محمد خدا کے بھیجے ہوئے تھے۔ اور یہ لکھنے کے بعد ایک بڑی لطیف بات کہی ہے۔ وہ لکھتی ہیں کہ یہ ماننا پڑتا ہے کہ قرآن اور حدیث کی زبان ایک جیسی نہیں ہے۔ محمد نے ساری عمر میں ایک ہی شعر کہا تھا اور اس کے نزدیک شریعت کا جو بھی نہیں ہو سکتا تھا۔ اس سے انہوں نے یہ استنباط کیا ہے کہ قرآن فی الحقیقت خدا ہی کی طرف سے ہے پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کا ذکر کرتے ہوئے لکھا ہے کہ ان کی زندگی قرآن کا عملی نمونہ تھی۔

اس کے باوجود اگر لوگ یہ کہتے ہیں کہ تم لوگ محض منبع سازی کے طور پر یورپی کہہ دیتے ہو دورہ اسلام کے متعلق موزوں میں کوئی دلچسپی نہیں رکھ رہی۔ تو سوائے اس کے اور کیا تمہی جانے کہ وہ دل میں شرمندہ ہیں کہ وہ خود قرآن سے ہدایت کو چھوڑ کر چلے گئے تھے۔ لیکن اب دوسرے لوگ جو پہلے اس کے مخالف تھے اس میں دلچسپی سے رہے ہیں۔ اور اس کی طرف مائل ہو رہے ہیں۔ (باقی)

مجھے تم سے اور بھی بہت سی باتیں کہنا ہیں مگر تم ابھی ان کی برداشت نہیں کر سکتے لیکن جب وہ لیجنی درج الامین آئے گا تو تم کو تمام سچائی کی ذرہ دکھائے گا۔

لیکن انہوں نے کس کس قدر ایک سے تہنیں تیار کیا کہ وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو لکھتے ہیں۔ اگر دوزخ کو درست کر سکتے ہیں تو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تو حضرت جبرائیل کے بعد معوض ہوتے ہیں پھر دوزخ کا تعلق کیا ہوگا۔ اور اگر ان کا موقف یہ ہے کہ وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو سچا نہیں مانتے تو پھر اسلام کے متعلق ان کی *Apology* کی ساری بنیاد ختم ہو جاتی ہے۔

### اسلام کے متعلق اطالیہ کی ایک نون کا نقطہ نظر

اسلام کے متعلق اطالیہ زبان میں بھی ایک کتاب شائع ہوئی ہے۔ جس کا انگریزی ترجمہ اب امریکہ میں کیا گیا ہے نیز فرانسیسی زبان میں بھی اس کا ترجمہ ہو چکا ہے۔ خیال ہے کہ جرمنی یا زدی ۱۹۵۷ء میں اس کا انگریزی ترجمہ کئی شکل میں شائع ہو جائے گا۔ اس کا پیش لفظ میر نے لکھا ہے۔ یہ کتاب ایک اطالیہ خاتون پروفیسر ڈاکٹر لیشی *(Professora Vaglieri)* کی لکھی ہوئی ہے وہ نیپلز یونیورسٹی میں عربی اور اسلامی تہذیب کا پروفیسر ہیں۔ اطالیہ زبان میں اس کتاب کا نام *Apology of Islam* ہے۔ لاطینی زبان میں *Apology* کے معنی ہوتے ہیں *Justification* (جو ان اس لئے انگریزی میں جب یہ کتاب شائع ہوگی تو اس کا نام غالباً *Justification An یا of Islam Interpretation of Islam* ہوگا۔ اس کا ترجمہ بھی ایک اطالیہ پروفیسر ڈاکٹر کاسیلی *(Dr. Aldo Caselli)* نے کیا ہے جو آج کل امریکہ کے *Haverford College* میں پڑھاتے ہیں۔ انہوں نے مجھے اپنے ان دعوت دی۔ دودن میں ان کا ہمراہ رواد اس عرصہ میں انہوں نے میری تیرہ تقریریں کرائیں۔ انہوں نے مجھے بتایا کہ اکثر لوگ مجھ سے اسلام کے متعلق پوچھتے رہتے ہیں اس لئے میں نے یہ ترجمہ کیا ہے تاکہ لوگ اس کا مطالعہ کر کے اسلام کے متعلق واقفیت حاصل کر سکیں۔ یہ کتاب بڑے سائز کے ۶۲ صفحات پر مشتمل ہے۔ اس

ذکو لاکھ ادائیگی احوال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفس کرتی ہے

# پانچ سالہ سکیم تعلیمی قرض حسنہ

جلسہ شوریٰ ۱۹۶۸ء میں فیصد ہر تھاکر اول تمام ماہانہ گرانجلس مشاورت ۱۹۶۸ء پانچ سالہ سکیم تعلیمی قرض حسنہ میں ضمیمہ حصہ

دوم :- ہر ایسے مبلغ پر اس امر کی ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے ضلع میں سے آئندہ سال سوا ڈھائی لاکھ روپے تک کے پانچ روپیہ ماہوار سکیم پانچ سالہ قرض تعلیمی سکیم مرکز میں جمع کروائیں۔ اگر کسی ضلع میں سالانہ جو تعداد کی تعداد کم ہوگی وہ تو اس نسبت سے کمی جتنی کہے شمولیت اختیار کی جائے۔

## سکیم کا خلاصہ درج ذیل ہے

جماعت کا ہر مشیکہ فرد مرد یا عورت اس میں حصہ لے سکتا ہے جو کم از کم ایک روپیہ ماہوار یا ۶ روپے ماہانہ تنخواہ پر بھیجے۔ ہر نئے سال قسط گھٹا یا بڑھا سکتا ہے اس کی مالاندر جمع شدہ رقم کی اخلاصاً مزید سے جاری ہوگی ہر ایک ہیکر کو دی جائے گی۔ ہر سال جمع شدہ رقم کا پانچ روپے وظائف پر خرچ ہوگا باقی پانچ روپے کو تجارت پر لگانا بڑھانے کا اختیار صدر اعلیٰ احمدیہ کو ہوگا۔ کسی عمر کو پہلے پانچ سال کے دوران میں اپنی جمع شدہ رقم کا کوئی حصہ واپس طلب کرنے کا اختیار نہ ہوگا۔ چھٹے سال پانچ حصہ واپس لے گا ساتویں سال اور نئے پانچ تقاسم دہریں سال ساری رقم باقی بچا۔

سکیم کے مندرجہ ذیل حصے ہوں گے اول زمیندارہ۔ قرض تعلیم۔ دوم اول خرچہ سونم ملازمین کا۔ چہارم مستورات کا۔ اور پنجم شخص بالذات۔ اول۔ دوم۔ سوم کا پونہ ضلع ہوگا یعنی ایک ضلع کی آمد اس ضلع کے ایک ہیکر کے امیدوار پر خرچ ہوگی۔ چہارم پنجم کی پونہ سونم ہوگا۔ مستورات کی طرف سے آمد مستورات پر ہی ایسی صورت پر خرچ ہوگی اور ہر صاحب پچاس روپے ماہوار پانچ سال تک جمع کرانے کے۔ ان کی رقم سے جاری شدہ وظیفہ ان کے نام ہوگا اور شخص بالذات کو لے گا

یہ وظائف ہر ایک کے بعد سکیم کے لئے جاری ہوں گے۔ مہران بطور قرضہ دیں گے ان کی رقم پر ڈپوٹنڈ کے طریق پر جمع ہوتی رہے گی اور وظائف لینے والے طبیب حسب توفیق نظارت تعلیمی سے بطور قرضہ حسنہ واطاعت لیں گے۔

نمائندگان مجلس شوریٰ کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس سکیم میں حسب حثیت شامل ہوں اور رقم بھرا لیں اور نظارت کو اطلاع دیں۔

اسرار صاحبان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے ضلع میں سے حسب فیصلہ شوریٰ مقررہ تعداد صاحب کو سکیم میں شامل کرنے کی کوشش فرمائیں اور جلد از جلد اس سکیم کو کامیاب بنا کر منسلک مقرر ہوں ناظر تعلیم رتبہ

## اعانت افضل

محترم فائزہ خاتون صاحبہ امیرہ کم کم جو ہری محمد محبوب صاحب ریٹائرڈ انسپٹر کو اپنی پڑوسی پٹیڈیٹ جماعت احمدیہ کو کھوداں چک لٹا چھٹک پانچ ضلع لاہور نے مبلغ تیس سو روپے بطور صلہ جاریہ اعانت افضل میں عطا کیے ہیں۔ خدا تعالیٰ نے محترم موصوفہ کے اس صلہ کو قبول فرمائے اور ان پر اور ان کی اولاد پر اپنی برکتیں اور فضل نازل فرمائے اور ہر شے محفوظ رکھے۔

ان سے پہلے محترمہ کے خاندان محترم پانچ ستن اشخاص کے نام خطہ لکڑجاری لکھنے میں۔ صاحب اس خاندان کے لئے دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ اپنی رحمتوں سے ان کو ناز سے ان کے بچے تعلیم پارہے ہیں۔ خدا تعالیٰ انہیں ہر مرحلہ پر کامیاب عطا فرمائے آمین۔ (مبشر روزنامہ افضل)

## درخواستگارانے دعا

(۱) ہندہ اپنے مقدر کی دہر سے احباب کی دعاؤں کا محتاج ہے۔ دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ اس مقدر سے مجھے نجات بخشے اور خادم دین بنائے۔ آمین لطیف احمد مکان ۴۴ محلہ فیض آباد مظفری (۲) میرا مقدر بانی کوٹ میں پیش ہے۔ عزیز و اقارب و احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ خداوند کریم کامیاب عطا کرے آمین۔ محمود احمد جوگن شاہ پشاور

# حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کا ضروری ارشاد

”اگر ہمت کرو گے تو مبلغ مسلح ہو کر باہر جائیں گے۔ ان کے سامنے

قرآنی تفسیر کے ذخائر ہوں گے۔ جن سے تلوہ کو فتح کیا جاسکتا ہے اور اس میں کیا شبہ ہے کہ قرآنی گویا بارود کے سامنے کوئی قلعہ نہیں ٹھہر سکتا۔

ہمارا کام ہے کہ یہ گولہ بارود مبلغین تک پہنچائیں اور ہمارا کام ہے کہ تم اس میں مدد دو۔ اگر تم اس وقت قربانی کرو گے اور سمنیاں دور کرو گے

تو ہمیں اس قابل بنا دو گے کہ مبلغین کو سامان کثرت سے دیں تا مبلغ کا دائرہ وسیع کیا جاسکے (مہتمم تحریک جدید خدایہ احمدیہ رتبہ)

## محنت خان صاحب مرحوم آف کراچی

یہ سہ ماہیوں میں ہی نعت خان صاحب رتبہ ۸ نومبر ۱۹۶۸ء میں جمعرات بوقت ۲ بجے بعد دوپہر آٹھ بجے فانا احمد متعلق رہا۔ میں رحلت فرمائے۔ آپ کا جنازہ اگلے روز ہونی شروع ہوئے میں پیش گیا اور بعد آپ کو بھٹی مقبرہ میں صحابہ کے خاص نعش میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ ان اللہ دانا ایدہ لا حور۔

آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قدیم صحابہ میں سے تھے۔ ۱۹۳۵ء میں بیت کی اور حضور کی صحبت سے فیض یاب ہوئے۔ اس وقت سے لے کر آج تک صلہ ملازمین باقاعدہ شرکت کرنے اور دیگر تقاضا میں بھی شامل ہو کر حنفیہ کے ارشادات جاری کرتے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی ذات مبارک سے آپ کو خاص عقیدت تھی۔ ارکان اسلام کی پوری سختی سے پابندی کرتے۔ نماز تہجد باقاعدگی سے ادا کرتے۔ روزہ پختہ کر کے خیر و برکت کے مال جہاد میں باقاعدہ حصہ لیا۔ اور اپنی جائداد کے بڑے حصے کی وصیت کی۔ اس کے مطابق حصہ آمد باقاعدہ میں بھیجواتے رہے

احادیث نبوی سے بھی خاص شغف تھا۔ اپنی روزمرہ کی گفتگو میں احادیث بیان فرماتے دین کی رعایت میں بیٹہ و کٹیاں دیتے۔ دیباچی کاموں کے مقابلہ میں دینی کاموں کو ترجیح دیتے علاقہ گھیرا میں آپ نے مسلسل ایک ایک مبلغ کی اور زیادہ سفر کی صعوبتیں برداشت کر کے پیغام حق کو سنا سنا بیان صلوات تک پہنچایا۔ جماعت احمدیہ کراچی کے ایک موعود خرد سے ایک بے صلہ تک تقاضا جماعت کے سیکرٹری تعلیم سے لیا ہے اور اطفال کے مرنے پر ہے۔ اور ان میں درس و تدریس کا سلسلہ جاری رہا۔ اس کے علاوہ جماعت کے تربیتی کاموں میں پیش قدمی کر کے حصہ لیتے رہے۔

آپ کی ہمیشہ کی شادی والد صاحب محترم حضرت حاجی غلام احمد صاحب مرحوم امیر جماعت احمدیہ کراچی سے ہوئی۔ آپ نے اپنی بڑی آخری حصہ احمدنگر میں گزارا جہاں آپ اور عیال کے انتظام و انصرام کے سلسلہ میں مقیم تھے۔ وفات کے وقت آپ کی عمر تقریباً ستر سال تھی۔ اپنے چھپے کوئی اولاد نہیں چھوڑی۔

دوست دعا فرمائیں کہ کہ خدا تعالیٰ مرحوم کو مغفرت کرے اور جنت الفردوس میں بلند درجات عطا فرمائے۔ آمین (محمد امین قاسم لہر اے) جد ۱۹۰۱ء ب ضلع لاہور

## اعلان گمشدہ رسید یک

رسید یک ۱۳۰۰ صدر اعلیٰ احمدیہ پاکستان ایوان۔ جماعت احمدیہ کراچی کے حلقہ صدر کے سیکرٹری ہال سے مورخہ ۱۵ دسمبر ۱۹۶۸ء کو راستہ میں گم ہو گیا ہے۔ رسید یک پنا کی آخر کار رسید لگے مورخہ ۱۵ دسمبر کو کافی تھی۔ لہذا احباب کی خدمت میں اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ اس رسید یک پر کسی قسم کا چہرہ نہ دیں۔ اگر کسی دوست کو وہی رسید یک کے متعلق علم ہو تو نظارت ہذا کو مطلع فرمائیں۔ ناظر بیت احوال رتبہ

# وصایا

۵۶

وصایا منقولہ سے قبل اسکے شاخ کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے۔ (سیکرٹری مجلس کارپرداز دہلہ)

**نمبر ۱۲۱۶** میں سلطان محمد خاں دہلہ حافظ نصر محمد خاں دہلہ مرحوم قوم بھٹان پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال تقریباً تاریخ ہیئت ۱۹۳۵ء کو ساکن حال مقیم منڈی حاصل پور ڈاکخانہ حاصل پور ضلع بہاولپور صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میری اس وقت آمدنی ملازمت مبلغ ۷۹/۰- روپے ماہوار ہے۔ میں تازگیٹ اپنی ماہوار آمدنی کا پانچ حصہ اپنے خزانہ صدر انجمن احمدیہ دہلہ پاکستان کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر جائیداد ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ العبد:- سلطان محمد خاں دہلہ ڈاکخانہ منڈی حاصل پور ضلع بہاولپور گواہ شہد:- مرزا محمد سعید اختر خاں خاندق شیخ ہانی سکول منڈی حاصل پور۔

گواہ شہد:- بیدلایت شاہ الیکٹرک وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۱۳** میں شمیم احمد خاں دہلہ صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے۔ میری اس وقت آمدنی ملازمت کوئی نہیں ہے۔ میری اس وقت آمدنی ملازمت مبلغ ۷۹/۰- روپے ماہوار ہے۔ میں تازگیٹ اپنی ماہوار آمدنی کا پانچ حصہ اپنے خزانہ صدر انجمن احمدیہ دہلہ پاکستان کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر جائیداد ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ العبد:- سلطان محمد خاں دہلہ ڈاکخانہ منڈی حاصل پور ضلع بہاولپور گواہ شہد:- مرزا محمد سعید اختر خاں خاندق شیخ ہانی سکول منڈی حاصل پور۔

گواہ شہد:- بیدلایت شاہ الیکٹرک وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۱۲** میں شمیم احمد خاں دہلہ صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے۔ میری اس وقت آمدنی ملازمت کوئی نہیں ہے۔ میری اس وقت آمدنی ملازمت مبلغ ۷۹/۰- روپے ماہوار ہے۔ میں تازگیٹ اپنی ماہوار آمدنی کا پانچ حصہ اپنے خزانہ صدر انجمن احمدیہ دہلہ پاکستان کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر جائیداد ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ العبد:- سلطان محمد خاں دہلہ ڈاکخانہ منڈی حاصل پور ضلع بہاولپور گواہ شہد:- مرزا محمد سعید اختر خاں خاندق شیخ ہانی سکول منڈی حاصل پور۔

گواہ شہد:- بیدلایت شاہ الیکٹرک وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۱۱** میں شمیم احمد خاں دہلہ صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے۔ میری اس وقت آمدنی ملازمت کوئی نہیں ہے۔ میری اس وقت آمدنی ملازمت مبلغ ۷۹/۰- روپے ماہوار ہے۔ میں تازگیٹ اپنی ماہوار آمدنی کا پانچ حصہ اپنے خزانہ صدر انجمن احمدیہ دہلہ پاکستان کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر جائیداد ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ العبد:- سلطان محمد خاں دہلہ ڈاکخانہ منڈی حاصل پور ضلع بہاولپور گواہ شہد:- مرزا محمد سعید اختر خاں خاندق شیخ ہانی سکول منڈی حاصل پور۔

گواہ شہد:- بیدلایت شاہ الیکٹرک وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

ہزار روپے جو کہ بڑے مراد ہے۔ زیور طلانی وزنی اکیس تو لہ قیمت محاسب ۱۳۱۳ فی تولہ کی قیمت ۲۳۵۷/۰- کل میزان ۱۰-۳۳۵۷/۰ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت جو اس کے علاوہ جائیداد ثابت ہو اس کا بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- ننگینہ جمیں بقلم خود گواہ شہد:- غلام معین الدین جغتائی مکان ۳۲ نظام سٹریٹ سکول کورم آباد لاہور گواہ شہد:- ولایت شاہ الیکٹرک وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۱۰** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۰۹** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۰۸** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۰۷** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۰۶** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۰۵** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۰۴** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

**نمبر ۱۲۰۳** میں عزیز بیگم زوجہ صادق احمد قوم ادیبیں پیشہ خانہ داری عمر ۲۶ سال پیدا ہوتی احمدی ساکن دہلی ساکن رہی۔ ڈاکخانہ خاص ضلع منڈی صاحب زمین پاکستان بقیاتی ہوش مشورہ سواکس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۳۶ء کو حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حق مہر مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جو کہ میں مادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور طلانی پانچ تو لہ میں کی قیمت ۵۶۵/- روپے دو درہم اس بیس بن کی قیمت ایک ہزار روپے صرف کل میزان مذکورہ رقم ۲۱۲۵/- روپے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ کرتی ہوں نیز میرے مرنے کے وقت مذکورہ جائیداد کے علاوہ اور کوئی جائیداد ثابت ہو تو پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا حسن علی گواہ شہد:- محمد اسماعیل شاہ لنگوٹ خود وصایا کارکن صدر انجمن احمدیہ دہلہ

اور کوئی جائیداد پیدا کر کے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیجی ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حامی ہوں گی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جو میری جائیداد ہوگی اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلہ ہوں گی۔ الامت:- نشان انگوٹھا۔ مریم بیگم زوجہ فقیر احمد سکھہ لکی نمبر ۲۸ مکان ۳۲ لاہور۔ گواہ شہد:- بشیر احمد خاندق وصیہ۔

گواہ شہد:- فقیر احمد وصیہ ۳۲۲۳ برادر وصیہ مذکور

## یہ ستر کس کے ہے؟

نعت اللہ صاحب سیکرٹری مال جگ ۵۹ ج ب رتن ڈاک خانہ منڈی حاصل پور ضلع بہاولپور نے اطلاع دی ہے کہ مورخہ ۱۲ ۲۹ کو لاہور سے جسے لاند سے دسی آئے وہ دوسرے کا ایک بستر ملا ہے۔ لاند میں دوسروں کے بستر اس وقت تک نہیں چاہیے کہ نعت اللہ صاحب بصر کو تفصیل بتا کر دریافت کریں۔ اور پھر ان سے وصول کریں۔

(ناظر امور عامہ دلا)

**الہم**  
حضور اقدس کے منقولہ کمال الہم  
(۱) حضور اقدس کی ایک خواہش کی تکمیل ہے  
(۲) حسن و رعنائی سے مزین ہے۔  
(۳) وہ دنیا کے کمالوں تک شہرت پانے کا گام کا ائینہ دار  
ہر احمدی کے پاس بلکہ ہر احمدیہ لائبریری میں اس کی موجودگی تینے میں خاص اہمیت رکھتی ہے۔  
قیمت فی الہم دو روپے بارہ آنے  
۱۱ کتب خانہ خدام الاحمدیہ (د)  
اسلام اور غیر مسلم رعایا۔ علم شاہکار عدل و انصاف کے بے مثال نمونے سیاست و حکمران کے دائمی اصول قیمت محمد علی اربخچہ جلد ۱۳۷ "احادیث الاخلاق" خدام الاحمدیہ سرکار کے طلباء سے بطور تحریک نصاب کے اسم جزوی کتاب مقرر ہوتی ہے۔ رحامیہ کا انتخاب عام ہے۔ مجالس کو زیادہ تعداد منگوانے پر کیشن کی تجاویز ہے قیمت محمد علی اربخچہ جہتم اشاعت ونگران کتب خانہ الاحمدیہ

